

Вырезка из газеты

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

17 ФЕВ 1957

Алма-Ата

Газета № . . .

Ти

00.

Концерты, посвященные
памяти М. И. Глинки

Творчество гениального русского композитора М. И. Глинки очень популярно в Казахстане. В самые отдаленные аулы доносит его произведения замечательный музыкальный коллектив — Казахский государственный оркестр народных инструментов имени Курмангазы.

Многие романсы и песни М. И. Глинки исполняются певцами на казахском языке.

15 февраля в Казахской государственной филармонии имени Джамбула состоялся торжественный концерт, посвященный столетию со дня смерти М. И. Глинки. Оркестр народных инструментов имени Курмангазы исполнил «Камаринскую», марш Черномора из оперы «Руслан и Людмила», танцы из оперы «Иван Сусанин», «Вальс-фантазию».

В сопровождении оркестра солистка Бибикуль Тулегенова спела романс Антонида из оперы «Иван Сусанин». Заслуженный артист Казахской ССР Б. Жилисбаев исполнил романс М. И. Глинки «В крови горит огонь желанья» и песню «Северная звезда».

На концерте прозвучали также квартет и ноктюрн М. И. Глинки и другие произведения композитора.

(КазТАГ).